

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA N.º 0796/2024

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MACAÉ, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e demais legislações pertinentes;

RESOLVE

Art. 1º Fica alterada a composição do Grupo de Trabalho Intersetorial (GTI), com a finalidade de discutir e elaborar as diretrizes de funcionamento que tratam da operacionalização da Central de Regulação de Vagas para Idosos na Instituição de Longa Permanência para Idosos (ILPI) do Município de Macaé, instituído pela Portaria n.º 0787/2024, na seguinte forma:

"(...)

I – Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Direitos Humanos e Acessibilidade

Titular: Vicência Paes Pelicioni - matrícula 027.537 Suplente: Jorge Luis da Silva Ramos – matrícula 406.231

Titular: Marilene de Jesus de Goes – matrícula 039.069 Suplente: Carolina Jorge da Cunha – matrícula 039.156

Titular: Diana Vanessa de H. Ribeiro - matrícula 038.527 Suplente: Kátia Costa Miranda – matrícula 039.944

Titular: Simone Martins Guimarães – matrícula 506.023 Suplente: Katia Moreira Ladeira – matrícula 028.131

Titular: Ana Catarina Silva Berbert Louzada – matrícula 043.813 Suplente: Katy Bergamini Giaquinto – matrícula 039.077. (...)"

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO, em 15 de outubro de 2024.

WELBERTH PORTO DE REZENDE PREFEITO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº. 0797/2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MACAÉ, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

- 1 Cessar os efeitos da Portaria nº. 0252/2024, que designou a servidora MICHELE DE CASTRO MACHADO, matrícula 044.978, para exercer a função de Assessor Especial, Símbolo GFS-II, da Secretaria Municipal de Ambiente e Sustentabilidade, a contar da data da publicação
- 2 Nomear o cidadão ANDERSON SILVA PAULA, CPF 129.204.257-57, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo CC-II, da Secretaria Municipal de Ambiente e Sustentabilidade, a contar da data da publicação.

GABINETE DO PREFEITO, em 15 de outubro de 2024.

WELBERTH PORTO DE REZENDE PREFEITO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº. 0798/2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MACAÉ, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

- 1 Exonerar o cidadão SAMUEL RODEGHERI, CPF 137.986.527-16, do cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo CC-II, da Secretaria Municipal de Ambiente e Sustentabilidade, a contar da data da publicação.
- 2 Nomear o cidadão RICARDO FERREIRA CARDOSO, CPF 883.216.817-00, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo CC-II, da Secretaria Municipal de Ambiente e Sustentabilidade, a contar da data da publicação.

GABINETE DO PREFEITO, em 15 de outubro de 2024.

WELBERTH PORTO DE REZENDE PREFEITO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº. 0799/2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MACAÉ, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

- 1 Cessar os efeitos da Portaria n.º 0273/2024, no que se refere à designação da servidora HÉLIDA MÁRCIA DA COSTA MENDONÇA DAMASCENO, matrícula n.º 002
- Macaeprev, para exercer a função de Diretor Previdenciário, Símbolo GFS-I, do Instituto de Previdência Social do Município de Macaé Macaeprev, a contar da data da publicação.
- 2 Designar o servidor JÚLIO CÉSAR VIANA CARLOS, matrícula 042.79, para exercer a função de Diretor Previdenciário, Símbolo GFS-I, do Instituto de Previdência Social do Município de Macaé Macaeprev, a contar da data da publicação.
- 3 Cessar os efeitos da Portaria n.º 0278/2024, no que se refere à designação da servidora HÉLIDA MÁRCIA DA COSTA MENDONÇA DAMASCENO, matrícula n.º 002
- Macaeprev, para exercer a função de membro titular do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência Social do Município de Macaé – Macaeprev, a contar da data da publicação
- 4 Designar o servidor JÚLIO CÉSAR VIANA CARLOS, matrícula 042.79, para exercer a função de membro titular do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência Social do Município de Macaé Macaeprev, a contar da data da publicação.

GABINETE DO PREFEITO, em 15 de outubro de 2024.

WELBERTH PORTO DE REZENDE PREFEITO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº. 0800/2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MACAÉ, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

- 1 Exonerar o cidadão JOÃO VICTOR COSTA FREIRES, CPF 175.209.517-07, do cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo CC-II, da Secretaria Municipal Adjunta de Alta e Média Complexidade, a contar da data da publicação.
- 2 Nomear a cidadă IRACEMA ALVES COSTA DE OLIVEIRA, CPF 026.929.507-04, para exercer cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo CC-II, da Secretaria Municipal Adjunta de Alta e Média Complexidade, a contar da data da publicação.

GABINETE DO PREFEITO, em 15 de outubro de 2024.

WELBERTH PORTO DE REZENDE PREFEITO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº. 0801/2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MACAÉ, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

- 1 Exonerar o cidadão JOSE VICENTE RODRIGUES FILHO, CPF 133.822.647-90, do cargo em comissão de Assessor Adjunto, Símbolo CC-IV, da Secretaria Municipal Adjunta de Educação Básica, a contar da data da publicação.
- 2 Nomear a cidadă ELIZABETH RODRIGUES DA SILVA, CPF 103.253.787-62, para exercer cargo em comissão de Assessor Adjunto, Símbolo CC-IV, da Secretaria Municipal Adjunta de Educação Básica, a contar da data da publicação.

GABINETE DO PREFEITO, em 15 de outubro de 2024.

WELBERTH PORTO DE REZENDE PREFEITO